



Usposabljanje pripadnikov narodne zaščite v krajevni skupnosti Brinje je lahko za zgled. Foto: J. G.

KRAJEVNA SKUPNOST BRINJE

Seminar za pripadnike narodne zaščite

V krajevni skupnosti Brinje so letos drugič pripravili seminar za pripadnike narodne zaščite krajevne skupnosti Brinje, organizacij združenega dela in podmladka narodne zaščite z osnovne šole Franceta Bevka. Obdelali so tri teme: zakon-

ska določila o narodni zaščiti, konkretne naloge pripadnikov jedra narodne zaščite po varnostnem načrtu krajevne skupnosti in tozdogov ter zakonska določila o posesti, nošenju in uporabi orožja ter ravnanje z njim. Ogledali so si še film »Var-

nostni ukrepi«, streljali pa so z zračno puško, malokalibrsko puško in vojaško pištolo.

V letošnjem ciklusu usposabljanja je sodelovalo 130 pripadnikov narodne zaščite (od tega 50 iz tozdogov in 10 z osnovne šole F. Bevka). Komite za splošno ljudsko obrambo in družbeno zaščito krajevne skupnosti Brinje, vodstvo narodne zaščite in pripadniki narodne zaščite, ocenjujejo to akcijo kot potrebno in zelo uspešno. Posebej velja poudariti sodelovanje pripadnikov narodne zaščite krajevne skupnosti, organizacij združenega dela in mladinske enote narodne zaščite z osnovne šole F. Bevka.

E. Č.

20 LET POBRATENJA

Delegacija Stožic v Kumrovcu

V petek 21. maja je bila v Kumrovcu slavnostna seja ob kumrovškem krajevnem prazniku. Seje so se udeležili predstavniki vseh krajevnih skupnosti, ki so pobratene s Kumrovcem, potekala pa je v znamenju dvajsetletnice pobratenja krajevnih skupnosti Stožice in Kumrovec. Iz Stožic so se seje udeležili predstavniki vseh družbenopolitičnih organizacij, z njimi pa so v Kumrovec prišli tudi predstavniki tovarne Tonosa iz Savelj.

V slavnostnem govoru so gostitelji še zlasti poudarili, da so prav Stožičani dali pobudo, da se je zgradil Dom borcev narodnoosvobodilne vojne Jugoslavije, ki stoji danes v Kumrovcu. Prav tako so se zahvalili tovarni Tonosa, ki je dala prvi prispevek za izgradnjo tega doma.

Janez Dremelj se je v imenu osnovne organizacije zveze združenj borcev Stožice zahvalil za to priznanje. Zahvalil pa se je z novo pobudo. Predlagal je, da bi na dom

vzidali spominsko ploščo z besedilom Titovega ukaza za postavitev temeljnega kamna doma.

Po seji je bil kulturni program, ki so ga pripravili pionirji osnovne šole Maršala Tita iz Kumrovec, udeležencem pa so gostitelji podelili simbolična darila. Nato so si udeleženci ogledali še Titovo rojstno hišo. Delegacija iz Stožic se je domov vrnila navdušena nad izredno pri srčnim sprejemom, ki ga je doživela v Kumrovcu.

S. JANKOVIČ

Najti skupno pot

O »dvolastništvu« sobe, ki je v Savskem naselju uporabljajo upokojeanci in mladinci

V Domu združenih organizacij v Savskem naselju že nekaj časa traja napeto vzdušje okrog dvolastništva sobe, ki naj bi jo kot klubski prostor uporabljali upokojeanci in mladinci.

»Že ob dograditvi doma je bil ta prostor namenjen mladini,« trdijo mladi. »V tej sobi so se zbirali upokojeanci na partijo šaha, kratke pomenke in včasih vrgli karte. Imeli smo urnik, ki pa se ga mladi ne držijo.« Pravi ogorčeno upokojeanci, ki so pred enim mesecem umaknili iz sobe svoje rekvizite in po stenah pobrali svoja priznanja, ter obvestili o svojem nezadovoljstvu organizacijo ZK na II. Krajevni skupnosti.

Prav v tej KS se je lani po daljšem premoru ponovno organizirala mladinska organizacija. Pogoji niso lahki, saj jih v očeh starejše generacije še vedno spremlja dediščina iz minulih let, le-ta pa je bila znana Ljubljani in ne samo Savskemu naselju.

Mladinska organizacija, trenutno je okrog 75 organiziranih članov, še nima enoletnega staža, ima pa svoj program dela, ter pravila in poslovnik o delovanju. Njihov mentor je Janko Velikonja. Na ponovnem sestanku, ki so ga sklicali, da bi nekako le razčistili spor okrog sobe je Janez Plestenjak, sekretar osnovne organizacije, dejal: »Krivda za nesporazum med nami in upokojeanci je na obeh straneh. V klubsko sobo zahaja okrog 10 upokojeancev in se v njej zadržujejo tja do 19.30 ure, mladih pride še enkrat več. Včasih smo skupaj zaigrali partijo šaha. Trudili smo se, da bi vzpostavili dobre odnose, vendar

ne gre. Dogovorili smo se za skupni sestanek in povabili na razgovor tudi predstavnike iz vseh treh KS. Vabila so bila poslana pravočasno, vendar se je sestanka udeležil samo en predstavnik. Želeli smo skupaj rešiti ta problem, da bi poleg pisarniškega prostora, ki ga upokojeanci že imajo, našli še en močan prostor za njihovo sprostitve – inventar bi mi sami nadomestili.

Med naše vrste se pomešajo tudi mladi, ki še niso člani mladinske organizacije le-ti pa se vedno ne držijo hišnega reda, črna pika pa pade na vse. Osebnost se ne pritožujemo čez upokojeance, vendar se ne strinjamo z različnimi nekorektnimi

izjavami, ki jih prenašajo na družbenopolitične organizacije.

Jara kača nesporazumov dveh generacij, ki vsaj tako kaže, brez pomoči ne bosta našli skupne poti! Po tem, ko so predvsem v zadnjem času, po izjavi tov. Plestenjaka zaostrili red in disciplino tudi v svojih vrstah, bi morda veljalo razmisliti tudi o mladi organizaciji. Njihov mentor tov. Velikonja je poudaril: »Dvojno lastništvo ne more dati dobrih rezultatov, napaka pa bi bila če bi mladinci, sedaj ko so začeli delati in so prisotni v mnogih organizacijah, odvzeli voljo.« Kdo bo po tem sporu prvi prižgal pipo miru? Morda mladi? Tokrat imajo priložnost – morda celo neponovljivo – da z razumevanjem in dobro voljo, predvsem pa z delom dokažejo sposobnost uveljavitve.

IVANKA POLANEC

Po dolgem in počez po Nadgorici

Čeprav avtobusna vožnja v Nadgorici še traja in ne vemo kakšen bo začasen izid, se vendar nekaj le premika. Postajališča v Nadgorici je že dokončano in bi lahko že služilo svojemu namenu. Razsvetljava je že priključena in se na tem kraju ni več bati, da bi se kdo izgubil. V kratkem bo razsvetljena tudi pešpot ob Zasavski cesti, v veliko veselje krajanov, ki to peš pot radi uporabljajo, manj pa zaljubljenim parčkom. V planu za to leto je tudi izgradnja urejenega in varnega postajališča za Ježo, pri zadnjih garažah. Postajališče bodo začeli graditi takoj, ko bo krajevna skupnost Nadgorica-Ježa, oziroma njena komunalna komisija, dosegla sporazum med lastniki parcel za traso en meter široke pešpoti, ki bo povezovala cesto Ježa in Zasavsko cesto. Naloga komisije je, da dobi dovoljenje lastnikov, ostalo pa bodo uredile za to določene službe. S to povezavo in izgradnjo postajališča za Ježo, bo odpadel zopet en izgovor avtobusarjev, da ne bi vozili. Sedanje postajališče na križišču bo v doglednem času varjetno ukinjeno.

Obstojajo že precej realne obljube, da bo ta KS končno dobila javne telefonske govornice. V centru Črnuč bo v kratkem kar pet govornic in ne more biti izgovora, da tega ni mogoče izpeljati tudi v Nadgorici in na Ježi. Istočasno pa se je konstituiral odbor za napeljava telefona v KS. Varjetno bo potrebno precej truda, da bo tudi ta problem končno rešen. Ne glede na to, da bodo predvidoma individualni telefoni zavzeli še konec naslednjega leta, pa bodo govornice še vedno aktualne, ker si vsi ne bodo mogli privoščiti visoke cene za napeljava lastnega telefona.

Že pred leti uradno zaprto odlagalnišče odpadkov, je še vedno aktivno, če ne skozi glavna pa skozi zadnja vrata. Krajanom bi bilo ustrezno, če bi se nabavilo za vsako vas po en kontejner za smeti.

Na Zasavski cesti naj bi se večkrat pojavili miličniški radar, ker bi se prispevek za socialna namena precej povečal, mnogi pa bi tudi »shodili«.

Čeprav je bilo že vse dogovorjeno, da bodo odgovorni zaščitili požarni bazen ob poti od Ježe do prelaza s progo, so objestneži začasno zavarovanje ponovno odstranili in, če se kaj zgodi, bodo vsi znali takoj pokazati na krivca.

Ob gradnji obvoznice so izvajalci del lokalno pot od Ježe do Črnuč zelo zdelali. Dela so končali in odšli, obljube in jame pa so ostale.

Kljub vsem problemom pa življenje teče dalje.

P. P.

Šolarji, kaj boste počeli med počitnicami?

Najbrž ne boste vseh šolskih poletnih počitnic preživel na morju, v planinah ali na deželi? Če boste slučajno doma, boste lahko, podobno kot med letošnjimi zimskimi počitnicami, obiskali nekatere »poletne aktivnosti«, ki so jih za vas pripravili OD ZAČETKA POČITNIC DO 10. JULIJA in OD 16. AVGUSTA DO ZAČETKA ŠOLE bežigrajske Zveza prijateljev mladine, Zveza telesno-kulturnih organizacij, Center za kulturo mladih v Plonirskem domu in bežigrajska knjižnica.

Tokrat objavljamo program nekaterih dejavnosti, podrobneje pa bomo o njih pisali v naslednji številki »Zbora občanov«. Hkrati pozivamo vse osnovne šole, da kar najhitreje zberejo število tistih učencev, ki bi tudi med poletnimi počitnicami potrebovali »klastično varstvo«. Učitelji, lahko pa tudi starši sami, naj to sporočijo na občinsko Zvezo prijateljev mladine, telefon 310-047.

PLAVALNI TEČAJI – Za napačevalce in vse ostale, ki radi ča štate v vodi, bodo vsak dan razen sobote in nedelje, od 28. junija do 16. julija ter od 16. avgusta do 31. avgusta, od 9.30 do 12. ure, na kopalniščih Štern in Belinka. Namenjeni so predvsem otrokom od 1. do 4. razreda osnovne šole.

KOŠARKA – Igranje bo organizirano samo od 28. junija 16. julija, vsak dan od 8. do 12. ure, v Rekreativnem centru Ježica v Savljah. Namenjeno je predvsem učencem od 5. razreda naprej.

PLANINSKI IZLETI – Pod geslom »Med počitnicami naravo« jih bo organiziralo planinsko društvo ČGP »Delo«. Enodnevnimi izletmi bodo med 28. junijem in 16. julijem organizirani vsak dan razen sobote in nedelje na vrhove v ljubljanski okolici. Zbrali se boste ob 7. uri zjutraj pred Gospodarskim razstaviščem. Seveda ne smete pozabiti primerno obleke in obute ter hrane. Izletni bodo brezplačni, le za avtobus ali vlak bo treba odšteti kakšen dinar. Vendar pazite! Za izlet se morate prijaviti en dan prej na bežigrajsko Zvezo prijateljev mladine – telefon 310-047 ali na bežigrajsko Zvezo telesno-kulturnih organizacij – telefon 312-176.

PRAVLJIČNI DOPOLDNEVI – v knjižnici Bežigrad, vsak torek, od 9. do 11. ure Veliko zabave!

KS BRINJE

Mladi postali spet aktivni

V četrtek, 20. maja, smo se mladi iz KS Brinje zbrali v prostorih osnovne šole Franceta Bevka, da bi spet oživeli delo mladinske organizacije. Sestanka se je udeležilo okoli 30 mladih, veseli pa smo bili tudi udeležbe predstavnikov vseh DPO in samoupravnih organov v KS. V imenu OK ZSMS Bežigrad nas je pozdravil predsednik KMKS Zoran Drnovšek.

Najprej smo se pogovorili o težavah pri dosedanjem delu in odkrito povedali, zakaj zadnje leto in pol nismo delovali. Glavna vzroka sta bila premajhno število aktivnih mladincev in program dela. Zato smo večino časa porabili za to, da smo ugotovili, kaj si mladi želimo: stalen, lasten prostor, kjer bi se lahko dobivali; rekreacijo, skupne izlete, zanimiva predavanja in športna srečanja, foto sekcijo. Radi bi razvili tudi sekcijo za ljudsko tehniko in izvedli kakšno delovno akcijo, kjer bi poleg mladih iz KS sodelovali tudi ostali občani.

Ponovno bomo izdajali lasten bilten »Devet minut za čaj« in urejali glasno desko, da bo informiranje uspešnejše.

Izvolili smo novo vodstvo. Predsednik je postal Gregor Sotlar, sekretar Dušan Todorovič, blagajnik Bojan Hočvar, člani predsedstva

pa so: Roman Drašler, Gorazd Maslo, Robi Pektaj, Saša Bugarski in Mojca Slovenc.

Sklenili smo, da predlagamo svetu KS, naj sklene dogovor o raznašanju pošte za KS z enim od šestih ali sedmih razredov iz OS Franceta Bevka. Kot nagrada pa bi ob koncu šolskega leta prejeli denarno nagrado. Seveda načrtujemo sodelo-

vanje z osnovno šolo še na drugih področjih.

Tako bi želeli pritegniti k sodelovanju čim večji krog ljudi v naši KS, tako člane društev in drugih organizacij, kot pionirje in ostale. Zato vabimo vse, da nas poiščejo vsak torek ob 19. uri v prostorih KS Brinje, Ul. Pohorskega bat. 10.

MOJCA SLOVENC

Peli so v Zagorju

Na osnovni šoli Danile Kumar za Bežigradom deluje že vrsto let mladinski pevski zbor, ki ga je dolga leta uspešno in z veliko zagnanostjo vodila Danijela Ivančič. Letos je pevski zbor sodeloval na reviji mladinskih pevskih zborov Slovenije v Zagorju ob Savi, katere pokrovitelj je bil Republiški komite za kulturo in znanost. Na reviji je sodelovalo 59 zborov, katere je ZKOS določila v ožji izbor. Tradicionalna VIII. revija mladinskih pevskih zborov Slovenije 1982 je bila posvečena letošnjim republiškim in zveznim kongresom družbenopolitičnih organizacij. Program je potekal od četrtega 27. maja do sobote 29. maja.

Mladinski pevski zbor osnovne šole Danile Kumar, ki šteje 70 članov se je na reviji predstavil pod vodstvom zborovodje Jožeta Naraločnika s tremi pesmimi: Jože Laskovar (J. Murn): Vzhajaj sonce; Radovan Gobec (J. Vitežnik): Vlak prijateljstva; Vlastimir Nikolovski (S. Janevski): Con umore.

Zbor se ni plasil v nadaljnje tekmovalne in lahko štejemo za uspeh že samo sodelovanje v Zagorju. I. S.

Obisk prijateljev z Reke

Delegacija krajevne skupnosti Rade Končar se je pogovarjala s predstavniki KS Boris Zihel



Foto: V. P.

Na dan mladosti je krajevno skupnost Boris Zihel obiskala 5-članska delegacija krajevne skupnosti Rade Končar iz pobratenege mesta Reka. Sestavljali so jo predstavniki družbenopolitičnih organizacij in samouprave ter KS. Enak je bil tudi sestav predstavnikov KS Boris Zihel.

Program delovnega sestanka je bil zelo obširen, saj so razgovori trajali polnih 8 ur. Program je obsegal predvsem vprašanja o statusu krajevnih skupnosti, načinu financiranja, sodelovanje s tozdogov na območju KS, delovanju delegatskega sistema, delovanju komiteja za SLO in DSZ, delovanju družbenopolitičnih organiza-

ci, predvsem mladinske organizacije in na koncu še vprašanje medsebojnega nadaljnega sodelovanja ter prenašanja izkušenj.

Iz razgovora smo napravili skupne zaključke, ki bi jih lahko strnili takole: Zakon o KS še ni sprejet (v SR Hrvatski bo sprejet v jesenskem roku 1982), zato tudi status KS še ni popolnoma razčiščen. Zaradi vse večje decentralizacije je nalog v KS vse več, vendar v pretežni meri na ramenih prostovoljcev.

Financiranje nalog in opravil v KS še ni dokončno urejeno, kar povzroča nekaj težav tudi pri delovanju delegatskega sistema.

Več pozornosti moramo posvetiti povezavi KS in tozdogov na območju KS. Tako se je pokazala možnost, da mladinsko delovno brigado, ki jo organizira mladina naše KS, okrepijo s pet člani reške mladinske organizacije. Ta mladinska del. brigada bo pomagala pri izkopu vodovoda v KS Šmarje, Planina, Ustje (vasica Dolenje) pri Ajdovščini.

B. M.

Tekmovanje mladih gasilcev

V počastitev dneva mladosti je občinska gasilska zveza priredila tekmovalne mladih gasilcev. V nedeljo, 23. maja, je na Ježici nastopilo 28 ekip iz 8 društev. Tekmovanje naših najmlajših gasilcev so si ogledali načelnik štaba operativne mesta Ljubljane Jože Vidmar, predsednik mestne gasilske zveze Janez Kopač in referent za mladino pri mestni gasilski zvezi Srečo Oprešnik. Na svečani podelitvi diplom vsem sodelujočim ekipam se je v imenu občinske gasilske zveze zahvalil Janez Blaž.

Rezultati – pionirji A: 1. Podgorica 177 točk, 2. Bežiče 166, 3. Ježica 149. Pionirji B: 1. Stožice 1341, 2. Stožice II 335, 3. Podgorica 324, 5. Mladinci: 1. Podgorica 414, 2. Tomačevo 393, 3. Dol 381. Pionirke A: 1. Podgorica 187, 2. Nadgorica 136. Pionirke B: 1. Podgorica 310, 2. Dol 306, 5. 3. Nadgorica 250. Mladinke: 1. Podgorica 832, 2. Tomačevo 830.

JANEZ ŽVAB